

## Najveći nezavisni komparator slavi i dijeli besplatno osiguranje

Povodom svog 13. rođendana, kompare.hr poklanja 13 polica obveznog auto osiguranja



Kada istražite sve mogućnosti i pronađete onu koja vam najviše odgovara, možete biti sigurni da ste prošli - usporedivo bolje. Upravo to svojim korisnicima omogućuje kompare.hr, najveći nezavisni komparator u Hrvatskoj. Povodom svog 13. rođendana, kompare.hr poklanja 13 polica obveznog auto osiguranja. Sinonim za usporedbu i najpovoljnije ugovaranje Kompare.hr nastao je 2012. godine, a razvio se iz potrebe za stvaranjem jedinstvenog mjesta koje obuhvaća više ponuda. Danas, 13 godina kasnije, postao je sinonim za ugovaranje usporedivo boljih telekomunikacija, obveznog auto osiguranja i kasko auto osiguranja, dopunskog osiguranja i dodatnog zdravstvenog osiguranja, osiguranja imovine, a odnedavno i kredita. Nekada mala riječka kompanija doživjela je enormni uspjeh. Usluge komparatora s vremenom su postale sve popularnije, pa se razvila i potreba za širenjem poslovanja. Kompare.hr uredi su se tako uz Rijeku, proširili na Zagreb i Osijek. Inverina investicija kao vjetar u leđa Značajni rast ovaj je komparator doživio nakon što ga je 2022. godine većinski preuzeo investicijski fond Invera. Prihodi su samo u prošloj godini porasli za 56%, a ugovoreno je čak 98.440 različitih usluga. Trend rasta odrazio se i na zapošljavanje, tako je u samo dvije godine kompare.hr povećao broj zaposlenika sa 125 na 250. Rast se i dalje nastavlja. Kako je investicija

utjecala na rast ovog komparatora otkriva nam Nikša Tomulić, osnivač kompare.hr. “Naša velika prekretnica dogodila se 2022. godine kada nas je podržala Invera. Ova investicija omogućila nam je digitalizaciju procesa, brži rast, jačanje brenda i lansiranje prvih brand kampanja. Također, počeli smo razvijati i neke nove vertikale poput kreditnog posredovanja i osiguranja imovine. Naš uspjeh ne bi bio moguć bez naših Kompareovaca, čiji tim svakodnevno raste. I dalje nastavljamo zapošljavati dodatne stručnjake na svim razinama i u svim segmentima poslovanja.” Strateške akvizicije Tijekom proteklih godina, kompare.hr širio se i putem strateških akvizicija. 2023. godine preuzeo je dosi.hr čime je obogatio ponudu dopunskog zdravstvenog osiguranja, a 2024. godine akvizicijom Progreso grupe proširio se na potpuno novu vertikalu – kreditno posredovanje. Usporedivo bolja postignuća Foto: Matija Habljak/PIXSELL Svoju je prepoznatljivost postigao i usporedivo boljom kampanjom. U sklopu kampanje izabran je novi slogan i logo, a kompare.hr se po prvi puta pojavio na billboardima, televiziji i radiju. Trud su prepoznali i eksperti u komunikacijama, pa se tako s **Dana komunikacija** u Rovinju vratio s čak 3 nagrade – **IdejaX**, **Effie** i MIXX. Uz vanjske uspjehe, tu su i interna postignuća. Telco tim nedavno je dosegnuo značajnu brojku od 50.000 ugovorenih usluga, dok je odjel auto osiguranja početkom godine proslavio ugovaranje 300.000 polica. Sva ova postignuća ne bi bila ostvariva bez naprednih tehnoloških sustava i predanog rada tech tima koji radi u pozadini ovog komparatora. Sredinom godine i tech tim postigao je značajan tehnološki iskorak – razvojem platforme KompareConnect digitalno nativnim tvrtkama omogućio je jednostavnu distribuciju auto osiguranja. Usporedivo bolje društvo Kompare.hr ne brine samo o svojim korisnicima, već i aktivno sudjeluje u humanitarnim akcijama. Kroz razne inicijative, podržava one kojima je pomoć najpotrebnija te tako doprinosi boljem društvu. Najnovije donacije upućene su **udrugama** Crveni križ, Pomozimo, Nismo Same te Akademiji zdravog življenja. Besplatna polica kao znak zahvale za godine vjernosti Bez zadovoljnih korisnika, poslovati ovako dugo ne bi bilo moguće. U znak zahvalnosti, kompare.hr često nagrađuje svoje korisnike – nekad novim vozilom, nekad besplatnim policama osiguranja. Ove godine, u sklopu proslave 13. rođendana, kompare.hr dijeli i 13 besplatnih polica obveznog auto osiguranja. Za sudjelovanje je potrebno samo ostaviti podatke. Ne propustite priliku – uključite se i možda baš vi postanete jedan od sretnih dobitnika!